
3. domácí úkol 6.třída 1.pololetí 

 
Podpis rodičů: 

 

1) Příklady zapiš pod sebe a vypočítej: 

41 203 + 26 301 + 95 602 = 

987 + 98 + 7 + 9 871 = 

91 654 – 35 426 = 

614 258 – 98 029 = 

45 506 – 44 605 = 

 

 

 

 

2)Počítej slovní úlohy, nezapomeň odpověď. 

  Robin a Martin chodili čtyři dny pomáhat při sklizni jablek. Každý den dostali zaplaceno.  
    Robin dostal 115 Kč, 70 Kč, 95 Kč a 150 Kč. Martin dostal 100 Kč, 105 Kč, 120 Kč a 135 Kč. 
    a) Kolik si každý z nich vydělal? 
    b) Kdo z nich si vydělat více? O kolik? 
 

 

 

 

 

Jirka kupuje v samoobsluze jogurt za 7 korun, džem za 19 korun a sýr za 23 korun. U 
pokladny  
    odevzdává lístek za vrácené lahve. Je na něm 18 korun. 
    a) Kolik korun bude platit? 
    b) Jirka platí stokorunou. Kolik mu paní prodavačka musí vrátit? 

 
  

             

 


